



## Maniobra antiespañola de la Inglaterra laborista, fraguada en el Foreign Office

### Anuncia éste, con ligereza y mala fe, un pacto entre socialistas y monárquicos y Gil Robles lo desmiente rotundamente

NOTA DE GRAN DUREZA PRESENTADA POR NUESTRO MINISTRO EN LONDRES

#### NUESTRO DESPRECIO

La prensa española que ha llegado a nuestra Redacción rebosa en sus editoriales indignación profunda por la soez y mentirosa maniobra fraguada en los antros laboristas del «Foreign Office» institución estatal británica en el orden exterior de universal renombre. A nosotros no nos ha cogido de sorpresa esta fea conducta del socialismo inglés. Es primo hermano de los canallas que un día llenaron de fango y de lágrimas nuestro hogar nacional y claro es, tenía que hacer honor a este infame parentesco. La cosa tenía que ser así y no de otra manera. Más le valiera para defensa de su patria mostrar energía frente a la U. R. S. S. que a pasos de gigante está hundiendo su imperio, y, no dedicarse a molestar con sus intrigas la paz de un pueblo que, tolerante, sufre desde hace años una humillación patriótica que está hoy viva en la parte meridional de su territorio.

El laborismo inglés es la quinta esencia de una perfidia bien acusada en las páginas de nuestra historia. A ese organismo, viejo sedimento de un «juego» el más sucio de los momentos actuales en que los pueblos dignos quieren hacer justicia a España, ascienda más que nuestra protesta, el más soberano de nuestros desprecios.

LONDRES, 7. — La agencia Réuter publica una información en la que dice que el portavoz del Foreign Office ha anunciado que los monárquicos y los socialistas españoles en el exilio han concluido un acuerdo acerca del futuro político. El texto de este acuerdo fué entregado ayer al ministro británico en París, Ashley Clark, y ha sido transmitido a Londres, según agregó el portavoz. El pacto socialistamonárquico ha sido firmado por el jefe socialista Indalecio Prieto y el jefe monárquico español señor Gil Robles. La nota del acuerdo fué entregada en la Embajada inglesa de París por el socialista exiliado Trifón Gómez.

En contestación a una pregunta, el portavoz del Foreign Office dijo que este acuerdo tenía la simpatía y el apoyo del Gobierno británico. Agregó que el texto del acuerdo no será publicado por el Gobierno inglés, puesto que es un asunto que debe ser considerado por los firmantes. El Gobierno británico ha aprovechado esta oportunidad para dejar sentado hasta dónde apoya los movimientos de los españoles en el exilio. EFE.

Gil Robles desmiente la noticia LISBOA, 7. — A las cuatro y media de esta tarde el político español don José María Gil Robles recibió al corresponsal de la agencia Efe en esta capital.

Enterado el señor Gil Robles por el periodista español de un telegrama de la agencia Réuter, de Londres, relativo a un acuerdo entre el señor Gil Robles, en nombre de los monárquicos españoles, e Indalecio Prieto, en nombre de los socialistas, acuerdo hecho público según parece por el Foreign Office, el señor Gil Robles, con indignación, desmintió de una manera formal y categórica que hubiera firmado acuerdo alguno con Prieto o con otro político cualquiera. Agregó: «Me alegro de conocer el texto de este telegrama, que desconocía, para tener así ocasión de desmentir violentamente este infundio. Le autorizo a usted para que, por mediación de su agencia haga el desmentido en mi nombre. Yo no he firmado nada con nadie».

#### Gil Robles insiste

El corresponsal de la agencia Efe ha vuelto a visitar en su domicilio en las primeras horas de la noche a don José María Gil Robles, por si quería añadir alguna nueva declaración a sus palabras de esta tarde. El señor Gil Robles insistió en desmentir las aseveraciones hechas públicas en Londres por un supuesto portavoz del Foreign Office, y dictó las siguientes palabras:

«La noticia es totalmente falsa. No he firmado ni pliego ni acuerdo alguno con Indalecio Prieto ni con ninguna otra per-

sona. Estoy totalmente apartado de las actividades políticas, y no quiero que ni nada ni nadie me mezcle en ellas». —EFE.

#### Nota española

El ministerio de Asuntos Exteriores ha encargado a nuestro ministro en Londres, duque de Sanlúcar, la presentación de una

### No es cierta la renuncia, por Su Alteza Real el Conde de Barcelona, de sus derechos hereditarios

La Secretaría de S. A. R. el conde de Barcelona ha rogado a la Prensa la publicación de la siguiente nota:

«Es absolutamente falso cuanto algunos periódicos o Agencias vienen publicando respecto a que

nota de protesta contra las apreciaciones hechas por el llamado portavoz del Foreign Office a propósito del supuesto acuerdo entre socialistas y monárquicos, que se dice comunicado a la Embajada inglesa en París.

La nota está concebida en términos de suma dureza.

con motivo de la educación en España del Príncipe don Juan Carlos, hijo mayor de Su Alteza Real el Conde de Barcelona, haya hecho éste la menor abdicación de cuantos derechos le corresponden como heredero de Su Majestad don Alfonso XIII»

#### El tiempo en España

SERVICIO METEOROLOGICO NACIONAL

Tiempo probable: No se esperan cambios notables ni en el desarrollo de la nubosidad ni en las precipitaciones.

## Hispano-América en favor de la derogación del acuerdo internacional tomado hace dos años en la O.N.U. contra España

WASHINGTON, 7. — Se sabe en Washington, dice la agencia Réuter, que varias naciones ibero americanas han expresado el criterio de que las Naciones Unidas deberían derogar su decisión de hace dos años sobre España, y que si el asunto español se plantease en la actual Asamblea General de la Organización Mundial, una de ellas lo propondría.

En su conferencia de prensa, el secretario adjunto de Estado, Lovett, no dijo cual sería la actitud de Norteamérica en este caso, pero el contenido general de las manifestaciones del secretario adjunto de Estado a los periodistas hizo pensar a muchos de éstos que los Estados Unidos no se opondría a tal propuesta. —EFE.

#### Declaraciones de Farley

NUEVA YORK, 7. — Jim Farley, al llegar a Madrid, hizo estas

declaraciones, según las han transmitido en el corresponsal del «New York Times», periódico que las publica:

«Desde luego, debería regresar un embajador norteamericano a Madrid. Estamos ante una situación muy grave en el mundo, y deberíamos hacer todo lo posible para tener una Europa unida. Todo el mundo en los Estados Unidos está hablando de los peligros del comunismo, España no tiene comunismo, y no hay peligro de que aquí haya infiltraciones. Siempre creí que la actitud de algunos de nuestros escritores y comentaristas de radio fué lo que, desgraciadamente, impidió nuestra reanudación de relaciones normales con España, como las tuvimos antes, durante y después de la guerra. Deberíamos reconocer con franqueza que España cerró sus ojos ante algunas de las acti-

## CONSEJO DE MINISTROS

### Acuerdo de Navegación Aérea con los Países Bajos

#### Ruiz Jiménez, embajador cerca de la Santa Sede

MADRID. — En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Acuerdo de navegación aérea con los Países Bajos.

Se nombra embajador de España cerca de la Santa Sede a don Joaquín Ruíz Jiménez y Cortés.

Servicio telefónico directo con la Habana. Aprobación de proyectos de obras en pueblos adoptados por la suma de 6.882.357,40 pesetas. Decreto sobre nombramientos de magistrados suplentes en las Audiencias. Indultos y libertad condicional de presos. Numerosas obras en varias provincias que van detalladas en la referencia.

#### El nuevo embajador en el Vaticano

Don Joaquín Ruíz Jiménez nació en 1913. Es doctor en Derecho. Fué secretario general de la Confederación de Estudiantes Católicos, habiendo realizado una magnífica labor a través de diversos organismos de Acción Católica, y participado con singular éxito en diversos Congresos Internacionales.

Al sobrevenir la revolución marxista ingresó en la Cárcel Modelo de Madrid en donde pudo liberarse en noviembre de 1936. Merced a la protección que le fué brindada por la Legación de Panamá en Madrid, pasa a Francia, desde donde se incorporó inmediatamente a las filas del Ejército Nacional como teniente de compañías de guerra de los aliados. El desembarco en el norte de África hubiera sido imposible si España hubiera adoptado una actitud inflexible y hubiera evitado las actividades de los aliados en su propio territorio. Estoy seguro de que nuestras fuerzas militares y navales comprenden la necesidad de cooperar con las fuerzas armadas españolas. En el caso de conflicto con Rusia, España e Inglaterra serían los dos países donde la aviación tendría sus bases. No hay la menor duda de que los Pirineos serían de incalculable valor en caso de conflicto entre Rusia y el mundo occidental. —EFE.

plemento de Ingenieros y tomó parte en las más importantes campañas de nuestra guerra.

El señor Ruíz Jiménez es, desde 1944, catedrático por oposición de Filosofía del Derecho y explica también en la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas de Madrid, la cátedra de Relaciones entre la Iglesia y el Estado.

Es vocal de la Junta de Relaciones Culturales de España, miembro del Instituto de Estudios Políticos y del Instituto «Luis Vives», de Filosofía, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y ha publicado numerosos trabajos en revistas filosóficas y jurídicas.

### Peregrinación de los productores españoles a Santiago

El delegado nacional de sindicatos hace la ofrenda al Apóstol

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 7. — A las once y media comenzó la concentración de peregrinos. Momentos antes llegaba el Ayuntamiento en corporación, con las banderas y guiones de las diversas Delegaciones sindicales de España, que habían quedado depositadas en el salón de sesiones del Palacio Municipal. Tres presidencias formaron en la peregrinación: una integrada por el delegado nacional de Sindicatos y los gobernadores civiles de las provincias gallegas, otra con los vicesecretarios nacionales de Ordenación Sindical y Social y la tercera con el Ayuntamiento compostelano y la directiva de la Archicofradía del Apóstol Santiago. Al llegar la comitiva a la plaza de España hizo su entrada en el templo. Entonces dió comienzo la ceremonia de imposición de la medalla de hermanos mayores de la Archicofradía del Apóstol al señor Sanz Orrio y a los asesores religiosos de Sindicatos Señores Scotti y Martínez Servio. Después se rezó la santa misa. Dirigió el rezo del rosario el abad de la Colegiata de La Coruña y presentó la ofrenda el delegado nacional de Sindicatos, señor Sanz Orrio, quien leyó una vibrante invocación, que fué contestada por el

(Continúa en 4.ª página)

EL SEÑOR

# Don Juan Hidalgo Delgado

Industrial de Velayos (Avila)

Ha fallecido en el día de hoy. A los 58 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

**D. E. P.**

Su desconsolada esposa doña Angeles Fernández Jiménez; hijos, doña Besa-Elda, don Josafat, don Francisco, don José Luis, don Juan, don Pablo y doña María Angeles; hijo político, don Felipe Marcos; madre política, doña Luciana Muriel; hermana, doña Lucrecia; hermanos políticos, don Fabriciano San Segundo (Director del Banco Central de esta Plaza), don Marolo (Industrial de Arévalo), doña España, doña Electa, doña Palmira y doña Elpidia Perotas, doña Eustaquia Fernández, y don Maximiliano Bermejo; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amistades una oración por su alma

Hañana a las doce se celebrará en la iglesia parroquial de dicha localidad solemne funeral por su alma. La conducción del cadáver tendrá lugar el mismo día a las cinco de la tarde. Velayos, 8 de octubre de 1948.

# ANTONIO BIENVENIDA con su ruidoso triunfo en la corrida del Montepío de Toreros se consagra como primerísima figura.

## HERMANOS ESTEBAN

Cuando, con afán trabajábais en vuestra profesión arriesgada encontrásteis la muerte.

Avila se ha estremecido ante vuestra desgracia y hoy todos medítamos vuestra catástrofe, compartiendo el dolor de vuestros familiares.

¡Qué ejemplo de laboriosidad el vuestro! ¡Te recuerdo, Mariano, bien niño, sin padre, de edad escolar, obligado por la necesidad de ayudar a tu madre a sacar adelante a tus pequeñitos hermanos! Varias veces reflexioné sobre tu arriesgada profesión.

Tus hermanos, cuando pudieron te ayudaron y con tu madre, ¡cuánto esfuerzo y abnegación ignorados de esta sociedad distraída!—formásteis el laboratorio de donde saldrían las bengalas que al estallar en el aire formarían los mil colores que caían del cielo y producían ¡Oh...! de los niños asombrados y la alegría de los mayores. De aquel laboratorio de artefactos salieron los cohetes que siempre anunciaron alegría y fiestas y cuyo estrépito regocijaba a los abulenses un año y otro año en todas sus fiestas. De allí, de aquel laboratorio de filigrana iluminada salieron los fuegos artificiales, festejo el más popular y de mayor tradición, donde se reunían sin odio, sin citarse, los ricos y los pobres los niños y los viejos

Este año no habrá fuegos artificiales de alegría para nosotros; sus colores bonitos de otras veces se trocarán, en virtud de nuestra pena, de celebrarse, en crepites negros colgados del cielo que nos recordarán vuestro sufrimiento; sus estridentes ruidos serán golpes a nuestro corazón humano que nos recuerden, tal vez, nuestra ingratitude para con vosotros que indirectamente os condenábamos a soportar este trabajo, no de niños, sino de gigantes.

Los hermanos Esteban, estaréis ya en el cielo, y este año veréis como Avila os recuerda. Veréis que no somos ingratos ahora. Elevaremos nuestro corazón a Dios suplicando por vosotros y haremos algo con lo que procuraremos, en parte, aliviar la pena que hoy ahoga a vuestros familiares. Nuestros hijos también rezarán con nosotros. Descansad en paz. Avila os tendrá presentes.

V. MARTIN.

Al final de este artículo, su autor exponía la idea de supresión de los fuegos artificiales, abrir suscripción con la cantidad en este festejo invertida, etc. Todo lo que precisamente, por acuerdo municipal, verán nuestros lectores en otro lugar de este número que ha de realizarse contando con la generosidad de los abulenses.

## KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

Muerto a carcajadas

El poeta italiano Pedro Aretino, en ocasión en que escuchaba el relato de las galantes aventuras de uno de sus hermanos, le cayó tan en gracia lo que se le refería que tuvo un ataque de risa verdaderamente loca. Riéndose a carcajadas que le hacían agitarse violentamente, se cayó del sillón, con tan mala suerte, que se mató.

Los músicos alemanes

A propósito de la supremacía de la música alemana existe un hecho curiosísimo, y es que, exceptuando a Bach y a Haendel, casi todos los demás músicos que generalmente son conocidos como alemanes, no lo son: Beethoven era de origen flamenco, de Lovaina; Schubert, vienés; Mozart, austriaco; Haydn, croata; Gluk, checo; Bruckner, austriaco; Wagner y Schumann, sajones medio austriacos, y Manuel Moor, húngaro. Otro tanto ocurría con los más famosos directores de orquesta: Fichter, era húngaro; Mikish, húngaro; Mahler, checo; Mottle, vienés, y Weingartner, dalmata.

En cuanto a los «virtuosos», Jeachim, era húngaro; Kreisler, vienés; Sauer, vienés; Leschetitzki, galiziano; Kubelik, Flesch y Paner, húngaros y vieneses, etc.

Una respuesta de Leopoldo II de Bélgica

Pocos monarcas ha habido de

Rectificación

La siguiente anécdota fué referida por Laleogue, diplomático en aquel tiempo en Roma, sobre Camillo Cavour, que fué primer ministro de Víctor Manuel, fundador de la Italia unificada.

A principios de nuestro siglo, un príncipe extranjero, perteneciente a una familia entonces reinante, hizo una visita de cortesía a la Corte de Víctor Manuel III. Conforme al ceremonial de costumbre el rey propuso a su huésped un paseo en coche a través de Roma, para enseñarle las célebres bellezas de la capital.

El príncipe extranjero, dotado de corta inteligencia y con una cultura muy escasa, no prestaba atención alguna a las explicaciones que el rey le iba dando. El esplendor de las Siete Colinas, el Foro, los palacios, todos los magníficos recuerdos de la antigua Roma, dejaron insensible al príncipe visitante.

Su única preocupación eran las diversiones de otro género, que sin duda esperaba encontrar aquella noche. Al pasar el coche regió por los «Prati di Castello», el príncipe vió un edificio alargado, en cuyo pórtico se leía: «Caserna Cavour».

—¿Qué significa Cavour?—preguntó.

Y dándose a sí mismo la respuesta, añadió tranquilamente:

—Ya me lo figuro. Será el nombre del arquitecto.

respondió a coro, con una gritería que casi hunde la casa:

—¡¡Que hay un enfermo!!

Indiscreción infantil

El Presidente Sarmiento, poco tiempo antes de encargarse de la Jefatura del Estado argentino, fué a cenar a casa de un médico bonaerense, íntimo amigo suyo, cuya esposa era comprovinciana del futuro Presidente de la República.

La cena y la sobremesa transcurrieron en un ambiente de amistad entrañable y cuando servían el café, Sarmiento expresó el deseo de conocer a los hijos de sus anfitriones. Los niños del médico salieron a saludar a Sarmiento y éste compartió con ellos, colmados de caricias.

Al retirarse los niños, el más pequeño, fijándose en el tamaño de las orejas de Sarmiento, exclamó:

—Mamita, ¡vaya orejones!

La esposa del doctor, muy violenta por la indiscreción de su hijo quiso arreglarla de la mejor manera posible, y tratando de sonreír, dijo:

—A Carlitos le gustan mucho las frutas en conserva.

Carlitos, ingenuamente, contestó:

—¡Si no me refiero a esos orejones, mamá!

Sarmiento que desde el primer momento había comprendido que el niño estaba asombrado ante el tamaño de sus orejas, cogió en brazos afectuosamente a Carlitos y le dijo:

—Cuando era tan pequeño co-

mo tú e iba al colegio, no me gustaba estudiar. El profesor me decía que si no me dedicaba al estudio me crecerían desmesuradamente las orejas. Durante una gran temporada no hice caso y cuando quise rectificar, dedícame al trabajo, me encontré con que mis orejas habían crecido hasta el tamaño que actualmente tienen. Ten cuidado no te pase a ti lo mismo.

Y Sarmiento terminó su relato humorístico riendo a carcajadas y dando un cariñoso beso al niño. Cuando éste se hubo despedido, el futuro Jefe del Estado, añadió sonriendo, mientras se palpaba las orejas:

—En medio de todo, debo estar agradecido por tener estas orejas tan grandes, pues, como voy a ser Presidente, me van a hacer mucha falta. ¡Tendré tantas cosas que oír!

## Se arrienda

Provincia de Cáceres dehesa Fuente Santo, linda cordel Merinas, término Zorita, cabida quinientas cincuenta fanegas, pastos finos, trescientas ovejas de vientre. Arriendo solo a abulenses o serranos. Aprovechamiento de pastos hasta el quince de mayo. Tratar con el dueño, en Avila, Francisco Plaza, Hotel Continental, o remitir proposiciones a este periódico del día 6 al 10 de octubre, que será huésped de la Capital teresiana.

# ROVIRA en Hellín, corta cuatro orejas, dos rabos y una pata. ¿Qué habrá hecho? Lo que hará en Avila: montar-se en los toros.

y todos se divertían, sin la menor ofensa a la moral de Cristo. ¡Qué maravilla cada rueda y que alegría tan sincera la que experimentamos durante muchos años, con vuestro arriesgado trabajo! ¡Cuántas alegrías proporcionásteis en nuestra capital, y cuántas en esos esparcidos por la provincia donde esta diversión era insustituible!

Quisiera ser poeta para dejar en letras de oro escrito vuestro heroísmo, así, heroísmo, más todavía lo llamaría yo si encontrara otra palabra que pintara más al vivo vuestro sacrificio.

Habéis muerto en vísperas de darnos más alegría, al querer proporcionar más regocijo a toda esta población. Cuando ya los padres llevábamos unos días hablando a nuestros hijos de llevarlos a los fuegos que vosotros preparábais en vuestro taller y cuando nuestros hijos con alborozo nos recordaban la obligación de llevarlos.

Habéis muerto trágicamente y habéis conmovido a todos los abulenses.

## ¡Usted puede ser millonario!

PARTICIPANDO EN EL Gran concurso de los 60 millones

Lea las bases en la edición de mañana.

## Inauguración del curso de la Universidad Pontificia

SALAMANCA 6.—Se ha celebrado esta mañana la inauguración del curso académico en la Universidad Pontificia. A los actos organizados con tal motivo, que presidió el cardenal primado, asistieron el arzobispo de Valladolid, los obispos de Salamanca, Ciudad Rodrigo, León y Plasencia, el nuevo rector de la Universidad, don Gregorio Alastruey, y las Autoridades civiles y militares.—(Cifra).

Compro gran finca rústica con gran pinar maderable. Escribir a don José Jorge Muntaner 4, 4.º, 2.ª. Barcelona.

Se venden bicicleta y coche niño seminuevos y vendo o arriendo casa con taberna, cuatro vecinos con amplio corral y cuadras, muy barata y con facilidades de pago. Razón: Plaza San Nicolás, 27.

lengua tan mordaz como Leopoldo II de Bélgica, cuando estaba de humor.

En cierta ocasión surgió una cuestión en el ejército belga sobre si las voces de mando debían darse en flamenco o en francés, y como no lograran ponerse de acuerdo los que defendían una cosa y los que apoyaban otra, resolvieron exponer al rey la cuestión para que él decidiese.

El anciano monarca pidió una semana para pensarlo, y, al cabo de este tiempo, llamó a los generales y les dijo que había resuelto que, en adelante, las voces de mando se diesen en esperanto.

No hay que decir que los contentientes tuvieron que venir a un acuerdo amistoso.

Antigüedad de las gafas

Aunque generalmente se cree que la invención de gafas y lentes para corregir la vista data de fines del siglo XIII, en época mucho más antigua se han utilizado.

Como prueba de ello se cita el caso de las excavaciones de Esmirna, en las que se hallaron unas gafas de forma muy rara. En vez de estar montados los cristales en una sola armadura, están montados en dos, articuladas en la parte media del conjunto, a fin de poder doblarlas una sobre otra.

—Ha acertado vuestra alteza,—contestó el monarca italiano.—Fué un arquitecto, un arquitecto célebre: el que ha reconstruido Italia.

Escándalo nocturno

Tristán Bernard había invitado a pasear en moto a su amigo Courteline, cuando, a causa de una brusca maniobra, éste fué al suelo, lesionándose una muñeca.

Courteline fué llevado al domicilio de la calle de Víctor Massé y, como se aburría prodigiosamente, Tristán Bernard, organizó un servicio de visitas, para lo que movilizó a todos los amigos del herido. Pronto la habitación de Courteline, fué transformada en un verdadero café cantante: discusiones, cánticos, voces, humareda, gritos variados. Todo ello hasta bien entrada la madrugada.

El primer día, los vecinos dieron pruebas de la más angelical paciencia, pero como al día siguiente no les dejase dormir el ruido, especialmente unos redobles de tambor, un bravo capitán del Ejército Colonial, que habitaba en el piso superior, llamó a la puerta de Courteline, preguntando:

—Pero, ¿qué es lo que pasa aquí?

Y toda la pandilla de amigos,

## DE TOROS

«JOSELETE» EN MINGORRIA

Con motivo de las fiestas de esta localidad y en honor a su santa patrona Nuestra Señora del Rosario se ha celebrado un festival taurino con novillos de Salamanca que resultaron muy buenos.

Sale el primero y «Joselete» le para y realiza una gran faena con pases de todas las marcas que entusiasman al público que constantemente le aplaude. Entra a matar y cobra una estocada de la que rueda el toro sin puntilla, corta las orejas y el rabo y es paseado en hombros por la plaza.

En su segundo, realiza otra gran faena superando aún a la primera en la que de tanto arriarse y en un natural mirando al

respetable es cogido. Se levanta valentísimo y le atiza una estocada que rueda sin puntilla cortando las dos orejas, rabo y pata, que «Joselete» rechaza lanzándose al ruedo gran cantidad de aficionados de Avila y llevándosele en hombros por las calles.

Promedio de las reses, 160 kilos.

UN AFICIONADO

SE ALQUILA local propio para establecimiento, con trastienda. Informes: Sr. Hernández, Plaza de Zurraquín, 1 pral.—Avila.

SE ARRIENDA bar-taberna. Informará Sr. Hernández, Zurraquín, 1 pral.—Avila.

SE VENDE amplificador, altavoz y motor gira-discos, propio para salón de fiestas o establecimiento. Informará Sr. Hernández, Plaza de Zurraquín, 1 pral. Avila.

## ¿Ha pedido Vd. billetes de la espléndida Rifa? ¿Benéfica del HOSPITAL de SANTURCE?

Este año es realmente extraordinaria. SERIE UNICA  
PRIMER PREMIO: ¡MEDIO MILLON DE PESETAS!  
Apresúrese a pedir billetes de esta popularísima RIFA Santurzana  
SOLO HAY UNA SERIE  
Por 5 pesetas: ¡DIEZ MIL DUROS!  
Por 50 pesetas: ¡MEDIO MILLON!...

# PEDRO ROBREDO es el torero que más cerca pisa de los toros y de nadie se deja comer la partida. ¡Atención al valor de Robredo!

## La industria hotelera que está celebrando un Congreso en Madrid se acogerá a las disposiciones del plan Marshall para su reconstrucción

### Fiesta gastronómica en la Casa de Campo

En la Casa de Campo se celebró la gran comida con que los hosteleros españoles agasajaron a los delegados extranjeros que asisten al Congreso Internacional que se viene desarrollando en nuestra capital.

La mañana era espléndida y el lugar grato. Todo concurrió al mayor éxito de esta fiesta gastronómica, donde nuestros cocineros y reposteros reavivaron una tradición varias veces centenaria, entre el asombro de los huéspedes extranjeros, algunos de los cuales confesaron no haber presenciado en su larga vida profesional nada que se le asemejase. En un paraje acondicionado al efecto, había sido ordenados 1.200 platos montados por los hosteleros madrileños. Las salsas, las jaleas, los hojaldres en combinaciones de una gastronomía que toca límites del arte, componían un cuadro extraordinario, que levantó un largo rumor de admiración. La abundancia extraordinaria, unido a una calidad que en la Europa actual apenas sobrepasa la categoría de recuerdo, dieron prueba fehaciente de que en España es posible batir cualquier récord de esta especie.

En un bloque de hielo que pesaba alrededor de una tonelada,

la mejor propaganda turística que cabe hacer de país alguno.

Se han reunido en el palacio del antiguo Senado las Comisiones que iniciaron ayer sus trabajos de estudio y preparación de Ponencias, que serán elevadas al Pleno del sábado.

La Comisión, presidida por el señor Marquet, trató de «Clasificación hotelera». Se efectuará ésta conforme a un sistema de puntos, por el que se establecen cinco categorías. Quedarán excluidos los hoteles de los países en los que existe Reglamentación de Trabajo, que son Inglaterra, Francia, Holanda y España.

Las Comisiones, reunidas bajo la presidencia del doctor F. Bailler, de Gijón, ha estudiado la cuestión más importante quizá para la industria hotelera universal en la postguerra. En el Plan Marshall se estipula una ayuda especial al turismo de los países víctimas de la guerra. La A. I. H. se propone acogerse a dichas disposiciones para la reconstrucción de la industria hotelera básica en toda cuestión de turismo.

La Comisión encargada de la publicación de la Guía adelantó mucho sus trabajos. Se acordó proponer el modelo de emblema distintivo de la A. I. H., consistente en un globo terráqueo ro-

Nosotros dedicamos a esta industria fundamental toda la atención y consideración que se merece, y es de justicia elemental que hagamos constar en esta ocasión que, pese al sinnúmero de dificultades en que por razón de circunstancias de amplitud mundial ha tenido que desenvolverse en los últimos años, ha sabido resolverlas con comprensión, buena voluntad y espíritu de sacrificio, sin crear problemas suplementarios ni dejar de cumplir de la mejor manera posible su importante misión.

Estamos lejos de la anhelada perfección, a la que, como objetivo, tratamos de acercarnos. Encontraréis en vuestro viaje por España unas cosas bien y otras regulares. No importa. Satisfechos todas vuestras curiosidades en el grado y medida que deseéis; pero acercaos a las personas y a las cosas con espíritu abierto, comprensivo, amistoso, que yo os aseguro que entre nuestros convecinados, incluso los más modestos, encontraréis magníficos caracteres, que encierran tesoros de espiritualidad, honradez, filosofía y cortesía. Son nuestra mayor riqueza, los exponentes más genuinos de nuestra raza; en ellos se concretan tradiciones y virtudes seculares. En ocasiones, no

## Pastores

Hoy he visto dos pastores—con sus pardas estameñas preparando un cigarrillo—al abrigo de unas peñas y charlando afablemente—sin apenas accionar, mientras cerca apacentaban—sus ovejas trasquiladas en los pastos al relente—de una fresca madrugada de las tierras sarpullidas—de un viejísimo encinar...

Y he pensado qué dirán,—de qué hablarán los pastores cuando apenas se vislumbra—de las luces los albores, cuando el campo rumoroso—no acabó de despertar? ¿hablarán de sus rebañes,—de sus podencos mejores, o hablarán ¡canción eterna!—de sus lejanos amores, de la mujer o la novia—según sea viejo o zagal?

¿Hablarán de alguna cosa—que les tenga preocupados, de si el amo la soldada—no les hubiese aumentado, de si algún lobo al aprisco—intentase penetrar...? yo no sé de que hablarían—en su charla tan calmada, sin la ira y la soberbia—con que en la ciudad ruidosa se discute y se discute—sin a entenderse llegar...

Desde lejos, un buen rato—les estuve contemplando, encendieron el cigarro—que se hallaban preparando con las chispas que arrancaran—de muy tosco pedernal... y siguieron platicando—de su charla en la rutina cuando al aire alzó su vuelo—una alondra cantarina y un momento les distrajo—de su vuelo el contemplar...

¿Qué quietud en los pastores,—qué existencia más tranquila, sin el vértigo de un mundo—que se abate y que vacila, sin la prisa de los hombres—que se afanan por llegar... todas las horas son suyas,—todos los días son iguales, y esa quietud y esa calma—se refleja en sus modales en su espíritu y su alma—en su decir y callar...

Cuando vayan a sus pueblos—y abandonen la majada de la dehesa en la llanura—o del cerro en la cañada, ¿qué opinarán estos hombres,—qué del mundo pensarán? cuando vean tanta carroña—tanta y tanta hipocresía, no añorarán el rastrojo—o la abrupta serranía donde todo es noble y puro—de fuerte y grandiosidad?

¿No añorarán el rebaño—de sus plácidas ovejas, el volar en las alturas—de milanos y cornejas, la lealtad de sus mastines—de la onda el restallar,

## Sección religiosa

OCTUBRE

◀ Día 9. Sábado.—Santos Juan Leonardi, cf., Dionisio Aeropagita obispo, Luis Beltrán, cf., Diosdado, ab., Eleuterio, dc., mártires; Abraham, patriarca.

La misa y oficio divino son de San Juan Leonardi, con rito doble y color blanco.

### Santa Teresa de Jesús

La Sana.—La Rvda. Comunidad de Padres Carmelitas, el Ilustre Patronato, Corporaciones, Asociaciones Carmelitanas y devotos abulenses; dedican solemne novena en honor de la ilustre Carmelita, gloriosa Hija de Avila y Mística Doctora de la Iglesia, Santa Teresa de Jesús.

Por la mañana, a las ocho misa rezada y a continuación la novena.

En este día celebran la función el Instituto, Normal, Colegios de segunda enseñanza y Elemento Cultural de Avila. A las diez Misa solemne, con sermón por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el R. P. Florencio del Niño Jesús, C. D., del convento de Carmelitas de Oviedo, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

### Santo Rosario en las Parroquias

San Pedro, a las siete de la tarde. San Juan a las ocho menos cuarto. Santiago a las siete y media, y en San Vicente al anochecer en la Soterraña.

**El mejor e indiscutible cartel. ¡La corrida del Comercio!**

**ANTONIO BIENVENIDA**  
**RAUL OCHOA "ROVIRA"**  
**PEDRO ROBREDO**

**Con 6 toros de don Juan Sánchez, de Salamanca**  
**Venta de localidades desde 30 pesetas en el "Bar el Agulla"**

Chicote presentó pájaros, pescados y frutas. Partida la transparente masa fueron extraídos los bocados y las bebidas allí incrustadas.

Luego, todos los delegados del Congreso Internacional de Hostelería, iniciaron el banquete, cuya carta (aparte de los platos montados, que habían sido aportados por los industriales madrileños) se componía de 34 renglones, desde la pularda rosa hasta la cabeza de jabali, desde el tímbar de langosta hasta los filetes de pato a la escarlata. Lo que pudiéramos denominar sección de repostería, constituyó otro alarde. Las tartas de graciosos dibujos, la pastelería los vinos (todas las casas de Madrid enviaron su generosa aportación a la fiesta), remataron la manifestación gastronómica de la que sólo se encontraría quizá antecedentes en la literatura.

Los delegados extranjeros demostraron una y otra vez, con gestos y palabras, que caminaban de asombro en asombro e industriales de tan universal renombre, como nuestro compatriota Martí nez, que dirige en Londres uno de los restaurantes más famosos de Europa, no dudó en afirmar que jamás había asistido a un tan brillante alarde de arte culinario.

Lo grato del ambiente, la alegría de los concurrentes, el acierto profesional de los hosteleros madrileños y la aportación entusiasta de todas cuantas casas y personas intervinieron en la preparación de la fiesta, hicieron esa mañana en la Casa de Campo

deado de una banda, en la que se lee el anagrama de la organización internacional. Llevará la siguiente inscripción latina: «Hospes, Hospiti Sacer» (El huésped es sagrado para el que le da hospitalidad).

En la Comisión V, el delegado español, señor Cámara, dió cuenta de lo realizado por España en cuestión de enseñanza hotelera. Propuso el intercambio de profesores y alumnos de las Escuelas de Hostelería. Los miembros de esta Comisión visitarán mañana, a las seis y media de la tarde, la Escuela de Hostelería de Madrid.

### Resumen de las tareas de ayer

Durante la tarde de ayer se reunieron seis Comisiones. La presidida por el vicepresidente del Congreso, señor Marquet, estudió la clasificación de hoteles en categorías fijas de valor internacional, conforme a sus instalaciones y servicios. Se procedió al estudio, bajo la presidencia del doctor Seiler, de los problemas de la industria hotelera en relación con el plan Marshall y las dificultades actuales.

### Banquete de gala

En el Palace se celebró la cena de gala ofrecida a los miembros del Congreso. Presidió el ministro de Industria, quien dió en su discurso:

Me es muy grato expresarles la bienvenida en nombre del Gobierno, que ve con mucho agrado vuestra presencia en nuestro país y celebra y agradece vuestra decisión al elegirlo como sede de vuestras deliberaciones.

desmerecen entre los viejos monumentos arquitectónicos entre los que han nacido.

Yo quisiera que de vuestra visita os llevarais el mejor recuerdo, pero celebraría aún más que esa impresión no se concentrara en nuestras bellezas naturales, sino también a la espiritualidad de nuestra raza; a nuestra devoción por las virtudes de la hospitalidad y de la cristiana fraternidad entre los hombres y los pueblos.

Quisiera que cuando, al salir de nuestro país volviérais a oír el estúpido y aburrido tópico de que España constituye un peligro para la paz, pudiérais—en definitiva, en defensa de vuestra propia tranquilidad—dar la contestación adecuada, juzgando por lo que habéis visto por vuestros propios ojos

Para terminar, brindo por los países representados y porque, merced a la bondad divina, vuelvan a brillar sobre la tierra los beneficios de una auténtica paz».

El presidente del Congreso mister Cowle; Mr. Marquet, vicepresidente, y Mr. Deprest, secretario del Congreso, hicieron patente la hospitalidad que se les ha dispensado en España.

### Grandes existencias y variado surtido de

Arados de  
Norias de  
Prensas de  
Trilladoras de  
Aventadoras de  
Calzos y bujes de  
En la fundición de

**ALAEJOS**

Catálogo gratis.  
Pedidos a  
Hijos de Jorge Martín  
Alaejos (Valladolid)

el cantar en la enramada—de mil bellos pajarillos, el murmullo del riachuelo—entre zarzas y tomillos el vivir al sol y al aire—del más puro respirar?

Es verdad que, alguna noche—de rumor y oscuridades sin estrellas y sin luna—que ilumine los lugares habrá lobos al acecho—sin dejarles descansar, más también entre los hombres—aunque en muy distintos modos hay personas sin entrañas—más voraces que los lobos y desvelos y peligros—que no dejan de acechar.

Hoy he visto dos pastores—con sus pardas estameñas preparando un cigarrillo—al abrigo de unas peñas y charlando afablemente—sin apenas accionar... me he alejado lentamente,—y al perder en la espesura la silueta de estos hombres—de magnífica figura he pensado en su existencia—y me he puesto a meditar...

F. PEÑANEGRA.

### Ha aumentado la producción mundial de arroz

La cosecha mundial de arroz en la campaña de 1947-48 es calculada en 7.150 millones de bushels, sobre una producción de 7.000 millones obtenida en la campaña anterior y de 7.450 millones antes de la guerra. La producción ha aumentado en todos los continentes, excepto en Suramérica y Oceanía. La producción de Asia se calcula en 6.650 millones de bushels, frente a los 6.550 millones del año anterior. Los mayores

aumentos en la producción de Asia se ha señalado en los países exportadores de Birmania, Siam e Indochina Francesa.

La cosecha de China fué de 20 millones de bushels aproximadamente. La de Formosa fué la mayor desde la guerra. La falta de lluvias en la provincia de Madrás fué la causa principal de la menor cosecha de arroz en la India.

La producción europea será un 34 por 100 mayor que la del año pasado. El tiempo favorable en Italia y España, los dos principales países productores, hizo posible la mayor cosecha registrada desde la guerra. En África la cosecha se calcula alcance a 167 millones de bushels, comparada con los 147 millones obtenidos en el año anterior, y los 108 millones de antes de la guerra. El fuerte aumento de la producción en Egipto influyó en gran manera en la pronunciada mejora de la total

### Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 7 de octubre de 1948 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 972  
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 72.

de 1947-48. También fué aumentado el cultivo del arroz en otros países africanos, como consecuencia de la escasez sufrida durante la guerra.

La cosecha total del Hemisferio Occidental se calcula en 257 millones de bushels, un 5 por 100 menor que la del año anterior; pero un 69 por 100 mayor que el promedio de producción de preguerra. La disminución experimentada en 1947-48 fué motivada por una baja de la producción en los países de Suramérica. La producción de Norteamérica fué de 8 millones de bushels más que la del año anterior y aproximadamente 40 millones superior al promedio de producción de preguerra. Hubo también una mayor producción en Méjico, Cuba, Nicaragua, El Salvador y Guatemala. La producción en Suramérica se calcula en 155 millones de bushels; 22 millones menos que el año anterior; pero 66 millones más que la producción de preguerra. La mayor disminución ocurrió en el Brasil, donde la cosecha fué solamente el 82 por 100 de la del año anterior.

## Las fiestas de Santa Teresa de Jesús

La procesión de anoche, organizada por el Real e Ilustre Patronato de Santa Teresa de Jesús desde el primer templo teresiano a la iglesia parroquial en donde la Santa fué bautizada resultó brillantísima y devota, formando en ella las Asociaciones carmelitanas y numerosísimos fieles.

Esta mañana ha dedicado su fiesta tradicional la excelentísima Diputación Provincial. Ofició el Santo Sacrificio el reverendo padre Lorenzo de Santa Teresa, asistido por fray Ramón y fray Angel Manuel. Predicó el muy ilustre señor don Mariano Taberna, cantando el coro una misa de Perossi. El Prelado diocesano ocupaba su trono al lado del Evangelio, y en presidencia de autoridades figuraban el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el presidente de la excelentísima Diputación Provincial, presidente de la Audiencia, delegado de Hacienda, delegada de la Sección Femenina, director del Instituto Nacional de Enseñanza Media, teniente coronel jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, y representantes del Gobierno Militar, Academia de Intendencia, etc.

Los festejos populares anunciados se celebran ya con gran animación. La plaza de San Vicente

### No participará

de todos los festejos hasta que no visite la Gran Venta de Santa Teresa en CASA **NOVO**

se halla repleta de barracas, que este año desbordan a los andenes de la calle de San Segundo. Aún hemos de ver mayor animación en las calles de Avila que esta de hoy, con ser viernes.

#### Programa de mañana

Día 9, sábado.—Los elementos culturales representados por el Instituto de Enseñanza Media y Escuelas Normales del Magisterio celebran su función religiosa a las diez de la mañana, en la iglesia-solar de la Santa.

En la Plaza de Santa Teresa, a las cuatro de la tarde carrera de bicicletas con cintas.

A las siete de la tarde, acto de apertura de la Exposición Provincial de Pintura, Escultura, Dibujo y Fotografía.

Por la noche, a las ocho, en el Cine Actualidades dará una Conferencia el grandilocuente orador don Luis Morales Oliver.

### Dos conciertos de la Real Coral Zamorana uno el día 11 y otro el día 12

El próximo día 11 celebra su fiesta en honor de Santa Teresa de Jesús la C. N. S., Provincial. El programa de actos es de lo más espléndido que imaginarse puede. Porque a través de la Obra Sindical «Educación y Descanso», la Delegación Provincial de Sindicatos ha gestionado el traslado a nuestra Capital de la Real Coral Zamorana, que bajo la dirección de su ilustre maestro Hacedo cantará diversas composiciones de Tomás Luis de Victoria (El Abulense) en la Misa, y por la noche, en el Teatro Principal, dará un concierto para productores, así como también a la mañana siguiente.

No necesita, ciertamente, propaganda esta Coral en nuestra Ciudad, porque se la hizo ella sola con ocasión del centenario

del por tantos motivos ilustre Maestro de la polifonía. El Teatro será incapaz de contener a los amantes de la buena música y de las bellas interpretaciones. Cuanto más, que la Real Coral Zamorana viene precedida de los más rotundos éxitos alcanzados últimamente en La Coruña, de donde nos la querían llevar precisamente en este mes de octubre los coruñeses por el mero placer de renovar sus aplausos a los excelentes cantores.

#### Boxeo

Además de estos conciertos de la Real Coral Zamorana, ha preparado la Obra Sindical «Educación y Descanso» unos atrayentes combates de boxeo, que se celebrarán en la Plaza de Toros, con los siguientes encuentros:

Peso «mosca».—Bonifacio Morales-Miguel Cabezas; Cipriano Loeches-Pedro Martínez.

Peso «gallo».—Flores II - Luis Martín.

Peso «pluma».—Dionisio Martínez-Francisco Bachiller.

Peso «ligero».—Palacian-Fonseca.

#### Exposición de Arte y Fotografía

Más de un centenar de obras han sido presentadas a la Exposición de Arte y Fotografía de «Educación y Descanso», que constituye un éxito sin precedentes, pues hay artistas numerosos, lo cual prueba la gran afición existente al arte decorativo. Hay, es verdad, quien presenta, por ejemplo, quince obras; pero lo ordinario es una por autor, o cuando más media docena. Esto animará a la Exposición que no se reduce a una sola manifestación personal, sino a la auténtica afición de los productores.

¿Comprar mucho por poco dinero?

Solo puede ser en la GRAN VENTA DE SANTA TERESA de **NOVO**

### Un descarrilamiento entre Mingorría y Avila

Ayer, a las cinco y media de la tarde, en el kilómetro 123,800, entre las estaciones de Mingorría y Avila, descarriló un vagón del tren mercancías 1 014, quedando interceptadas las dos vías de la general. Después de dos horas de incansante trabajo quedó expedita la vía descendente y una hora más tarde la otra. Resultó herido levemente el agente don Lorenzo Villaverde Muñoz. El tren 32, travía de la tarde, llegó a nuestra capital con retraso con motivo del descarrilamiento, y el número 5, expreso de Galicia hubo de ser detenido en la estación de Avila por la misma causa.

#### Ofrenda Grande

El domingo, día 10, se celebrará la llamada Ofrenda Grande en el Santuario de Sonsoles a las once de la mañana.

Habrà servicio de coches en el arco del Rastro, desde las ocho.

#### Invitación

El delegado provincial sindical de Avila, nos invita a la apertura de la Exposición Provincial de Arte y Fotografía organizada por Educación y Descanso, que tendrá lugar mañana, a las siete y media de la tarde, en la Escuela de Artes y Oficios. Muy agradecidos.

VENTA CASA una planta, llave mano. Facilidades. Razón: Larrera, 13.º

## Suscripción en favor de la señora viuda de don Arturo Esteban

### NOTA DE LA ALCALDIA

Ante la tragedia que tan hondamente ha perturbado la vida de una modesta familia produciéndonos a todos la impresión dolorosísima de ver a dos muchachos de nuestra ciudad que en la alegría de su juventud han perdido la vida en el modesto quehacer que proporcionaba el sustento a su infeliz madre y a sus pequeños hermanos, cree el alcalde interpretar los sentimientos de sus convecinos al abrir una suscripción que exteriorice ese espíritu de caridad, esa asociación de la población de Avila ante la terrible perturbación sufrida por una de sus familias. Esa manifestación de sentimiento que a la señora viuda de Arturo Esteban han dado sus convecinos, entendiéndola en la situación que la desgracia ha producido a dicha señora. Es tender un poco la mano para suavizar la realidad del vivir los efectos de la desgracia, que nuestra manifestación de sentimiento sincero ante el dolor de uno de nuestros vecinos, vaya acompañada de algo que tienda a evitar esos otros efectos que se producen en el hogar de una familia cuando desaparecen aquellos que con su trabajo llevan a él el sustento de cada día.

No se trata de pedir a nadie un sacrificio, sino sencillamente una pequeña aportación, que un poco de lo que podemos hacer sin sacrificio o sin perturbación de los medios económicos de cada vecino, vaya a esta suscripción cuyo resultado debe permitir mitigar la situación aflitiva que la desgracia hoy ha producido en uno de los hogares de Avila.

Haciéndose el Ayuntamiento

acudiéramos todos unidos para remediar la necesidad que traen aneja estos desgraciados sucesos; Con una cantidad insignificante de cada uno, que sin sentir todos los vecinos pueden dar, cada uno un poquito en relación con sus disponibilidades, algo que para nadie suponga carga, llevaríamos el consuelo al que sufrió la desgracia, ese consuelo moral de no verse desasistido y solo ante ella, y el medio eficaz de evitar los efectos terribles que la desgracia produce en los hogares de los vecinos que viven merced al trabajo de cada día.

Los donativos deben ingresarse en la Depositaria del Ayuntamiento. El DIARIO DE AVILA publicará las listas de la suscripción y en la tablilla de anuncios del Ayuntamiento se expondrán también las listas de los donativos, con el nombre de los donantes y la cantidad entregada por cada uno.

Dios os premie el consuelo que vais a llevar a este hogar abulense.

El alcalde, Epifanio Rodríguez.

#### Donativos recibidos

Excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, 1.000 pesetas; excelentísimo Ayuntamiento de Avila, 5.500; don Epifanio Rodríguez Nava, 50; don José Sastre González, 50; don Antonio Guerras Garrido, 50; don Enrique Jiménez Vaquero, 50; don Victoriano Pinedo Ubeda, 50; don Carlos Prieto del Olmo, 50; don Celedonio Hernández Díaz, 50; don Teodoro Díaz Nuñez, 50; don Germán Rivas Gómez, 50; don Tomás Montero Cuervo, 50; don Cesáreo Sánchez Díaz, 50; don José Mayoral Fernández, 50; don Clemente Oria González, 50.

(Continuará)

## Mañana, a las ocho, en el "Cine Actualidades" dará una conferencia el grandilocuente orador don Luis Morales Oliver.

### Ecos de Sociedad

#### Boda

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta ciudad, que se hallaba adornada con profusión de flores y luces, se ha celebrado el enlace matrimonial de la encantadora señorita Mary Díaz Civdanes con el funcionario del Cuerpo General de Policía don Felipe Hernández Garzón.

La novia, que vestía elegante traje blanco de moaré y velo de tul ilusión, entró en el templo del brazo del padrino el teniente coronel jefe del regimiento de Defensa Química don Enrique Rueda y Pérez de Larraya, y el novio daba el brazo a la madrina señorita Angelines Blanco Hernández. Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el doctor don Luciano Curiel, profesor del Seminario Conciliar, quien dirigió a los nuevos esposos una sentida plática ensalzando las excelencias del Sagrado Sacramento que acababan de contraer.

Firmaron el acta como testigos por parte de la novia el delegado de Educación Popular don José Mayoral Encinar; don Mariano Aboín Pintó, conde de Montefrío, y don Florentino Pérez Cervero, y por parte del novio el comisario jefe de Policía don Camilo Cobos Gallego y los compañeros del contrayente don Adalberto S. Arenillas y don José García Martín.

Entre los numerosos asistentes que acompañaron a la feliz pareja recordamos a la señora viuda de don Sigrano Díaz, madre de la novia, con sus hijos Naty, Manuel y Sigrano; don José Díaz y señora, don Félix Díaz y señora, doña Teresa Díaz de Conejo, don Enrique Rueda y señora, don José Mayoral y señora, don Mariano

### VENG A FIESTAS

y ahorre dinero comprando en

## NOVO

GRAN VENTA DE SANTA TERESA

Aboín, don Florentino Pérez, don Celso Lumbreras y señora, don Manuel Mateos y señora, don Julio López y señora, don Bonifacio Hernández, don Luciano Tejedor y señora, don José María y don Mariano Mateos y señoras, señor Sevillano y señora, don Julio Díaz, Jesús Sánchez, José Luis Mayoral, Alejandro Pérez, Manolo Mateos y todos los operarios de la Casa Viuda de Sigrano Díaz.

Señoritas de Pérez Aldama, Mayoral, Sánchez Duque, Lumbreras, Pescador, Paquita Rodríguez, Hernández (Amable y Pepita), Pérez Herrero, Blanco, Covadonga Rueda, Tere Mateos, Calvo (Celia y Josefina), Díaz Arroyo y otros que sentimos no recordar.

Los invitados fueron obsequiados con un bien servido almuerzo en el Hotel Continental, saliendo los nuevos esposos en viaje de novios para distintas poblaciones de España.

Desearnos a los señores de Hernández Garzón un sin fin de venturas en su nuevo estado.

### La maqueta del Nuevo Seminario expuesta en los "Almacenes Vega"

El público abulense que transita por las calles de nuestra ciudad en estos días contempla con admiración la maqueta del Nuevo Seminario, expuesta en los «Almacenes Vega». Ayer llegó y fué desempaquetada en presencia del excelentísimo señor Obispo, excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, alcalde de Avila, ilustrísimo señor deán de la Catedral, y los muy ilustres señores lectoral y canónigo don Leandro Martín.

Esta muestra de lo que será el edificio del Nuevo Seminario es ya en sí una obra de gran mérito, pues recoge en sus más pequeños detalles el conjunto arquitectónico que, en estilo barroco y tendencias herrerianas, encuadra las máximas exigencias modernas para un edificio destinado a la formación de jóvenes aspirantes al sacerdocio.

#### Examen de Estado

Con brillantes calificaciones ha terminado los estudios de Bachillerato, aprobando el Examen de Estado en la Universidad de Salamanca el estudioso joven Alejandro Pérez Herrero, hijo de nuestro querido amigo, don Olegario Pérez Cabezas, industrial acreditado en esta plaza a quien, como a su hijo, felicitamos cordialmente.

### GRATIS le saldrán las fiestas visitando

La Gran Venta de Santa Teresa que para este día hace

## NOVO

#### De días

Los celebra doña Dionisia Barbero, directora de la escuela de niñas aneja a la Normal.

#### Aniversarios

Hoy se cumple el primer aniversario del fallecimiento del ilustrísimo señor don Manuel Bezares, delegado de Hacienda, jubilado. Con este motivo se han ofrecido misas en sufragio de su alma en varios templos. Renovamos nuestro pésame a su viuda, hijos y demás familiares.

### SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche  
Duque de Alba, 4, 2.º

(Viene de primera página)

obispo de la diócesis. El importe de la ofrenda, hecha en metálico, ha sido de 25.000 pesetas; cuya cantidad iba encerrada en un cofre de hierro forjado.

Con motivo de esta magna peregrinación de los productores españoles, se han cursado expresivos telegramas al Caudillo y al nuncio de Su Santidad. También se ha recibido una carta autógrafa del cardenal primado de España, felicitando a los productores por su peregrinación a Compostela. — (Cifra).

LA SIMPATIA, EL ARTE Y LA BELLEZA UNIDOS EN UNA MISMA PERSONA

## MARIMEN CIAMAR

en la Plaza de Toros e 15 de octubre  
ENTRADAS DESDE 20 PESETAS  
Venta localidades desde el día 8.  
COLMADO "LA TAURINA"

Se fabrica toda clase de envases de madera. Razón Fábrica de Aserrar. Patio de las Gordillas. AVILA.

### Se hacen portes

camión seis toneladas. Razón Patío de las Gordillas. AVILA.